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Проблеми державної екологічної політики України зумовлені 

об’єктивними потребами сучасної світової глобалізації та вимогами колективної 

екологічної безпеки, національного розвитку, необхідністю інтеграції України в 

європейське співтовариство та її функціонування в системі європейської 

економічної безпеки тощо.  

Процеси світової глобалізації та суспільних трансформацій посилили 

пріоритетність екологічної проблематики. У багатьох випадках на етапі 

становлення українського суспільства увага та турбота про навколишнє 

природне середовище виявляється нерентабельною. Але різні форми життя, стан 

здоров’я та працездатність людей – це найвища цінність суспільства, яке 

керується широкими соціальними критеріями в інтересах майбутнього. 

Існує велика кількість проблем реалізації державної екологічної політики 

в Україні, такі як: проблеми оцінки актуальної радіологічної ситуації, які були 

законодавчо та нормативно віднесені до таких, що постраждали в результаті 

аварії на Чорнобильській АЕС; проблеми реконструкції інфраструктури 

житлово-комунального господарства населених пунктів, перш за все великих 

міст; проблеми деградованих в результаті виснажливої та екологічно недбалої 

експлуатації сільськогосподарських земель; адаптація економіки України до 

глобальних змін клімату; гармонізація національної системи обліку та контролю 

звітності господарчих суб’єктів різної форми власності з екологічних та 

економічних показників до стандартів ЄС та ООН. 

Основною ціллю екологічної політики є покращення якості життя за умови 

оптимального використання та відтворення природних ресурсів.  

Екологічна політика покликана узгодити соціальні та екологічні завдання 

суспільства як основу вирішення проблеми глобальної екологічної кризи. 

Основні принципи екологічної політики України викладені у Законі України 

«Про охорону навколишнього природного середовища». 
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